

блаженный **И о а н н**

А

М Е

Р И К А :

проект

БОГОцивилизации

Истинное открытие Нового Света



*По материалам семинаров и статей
6 марта – 26 апреля 2011, Коста-дель-Соль*

Москва 2011

Одна из миссий, препорученных вашему покорному слуге – быть летописцем второголгофским, собирать по каплям кровушку невинную. Уже написано семь томов о Второй голгофе Соловецкой, включая инквизицию Сталина, Франко, Муссолини... Сегодня взор мой – на Американскую голгофу. Речь пойдет о рецидиве богоцивилизации и геноциде целого народа божьего –

индейцев, людей добрых и чистых
и о восставших против них
римских религиозных рецидивистах.

Вспоминаю видение на озере Гурон, бывшее в период посещения мной монреальской конференции в 92-м. Таинственное место... В клубящейся сизой надозерной дымке вижу цивилизацию индейцев, целые города истребленных мудрецов. Их белые старцы жалуются мне, взывают:

– Доколе не будет правды на земле и никто не замолвит слово о нас, людях добрых и чистых, мучениках от римской инквизиции?!

– Замолваю, золотенькие, слово о вас сегодня...

Обещают возвратиться в свой час, подобно европейским катарам, вернуться на землю победителями.

УНИВЕРСУМ БОГОЦИВИЛИЗАЦИЙ

Предисловие составителя

Человека приучили верить злой истории. Он с интересом слушает о войнах, насилии и завоеваниях с кровопролитием. Чем агрессивней лидер, чем больше на его совести жертв, тем 'выгоднее' он смотрится на фоне добрых правителей, вроде бы ничем выдающимся не отмеченных. По хищным законам этого мира всё правильно – межвидовая борьба финансирует борьбой межклассовой. Выживает сильнейший.

Человека вообще много чему научили, не присущему изначально. Переломали, заставив верить в злого Бога. Перелепили, принудив соглашаться с раз и навсегда заведенным регламентом (кто сильнее, тот и прав) и навязанными авторитетами (будь то диктатор, священное писание или интернет-передовица). Перевернули с ног на голову, навязав доброму унифицированную злобу, верному – оправданное предательство, чистому – узаконенную похоть. Мало того, подменили мнемоническую память фальсифицированным прошлым... И как будто так оно всегда и было. Не рыпайся, будь как все.

Между тем, оригинальный человек отнюдь не таков, каким мы видим его в нынешнем интерьере. Кстати, и сам интерьер не единственный: современная цивилизация – 84-я по счету в череде сменяющих друг друга порочных, непорочных и смешанных.

Выходит, человечество питается от корыта навязанного ему 'шведского стола', тогда как существует богатейший универсум богочивилизаций. Вот от какой высокой кухни бы питаться! Но кто откроет миру эти источники – превосходящей премудрости, неизреченной любви, неопишуемой доброты, совершенной чистоты, невыразимого мира, нескончаемых милосердия, долготерпения, красоты, гармонии и вечной жизни? Кто расскажет человеку о нем самом в изначальной лепке?

Помазанник, читающий по открытому ему Белому экрану аутентичных событий. Небесный старец, имеющий жезл архетипов. Пророк, который вхож в мистические библиотеки, постигающий и озвучивающий неистребимые свитки.

Непорочные цивилизации существовали! Вот весть номер один, которую несет своей книгой Блаженный Иоанн, описывая небесный оазис, существовавший некогда на американском континенте. Культура индейских племен предстает в небывалом свете – как совершенное общество совершенных людей, не познавших зла и греха. Они живут не нуждаясь в рукописных законах, потому что закон любви запечатлен в их сердцах. Они мудры и наивны, трезвы и бескорыстны, радушны и мужественны одновременно. Они строят прекрасные города и возделывают великолепные сады... Феномен Атлантиды, воссиявший новым светом каких-то пятьсот лет назад!

Энтузиазму, с которым прогрессивные умы приветствовали открытие неизвестной цивилизации, соответствовало рвение Рима запечатать, стереть, уничтожить малейший след

об оазисах первозданной чистоты. Архетипическая Америка была закрыта почти моментально. Носители превосходящей духовности поголовно истреблены и представлены дикарями-каннибалами. И поныне нависает негласное вето доискиваться до оригинальных корней праамериканской цивилизации.

Знакомый почерк. Не в первый раз обращается автор к подобной теме (Блаженным Иоанном уже были блестяще раскрыты феномены катаризма и славянского теогамизма). Не в первый раз обличает римскую церковь – виновницу геноцида людей добрых. Элогимское христианство, на словах декларируя любовь к ближнему, оказалось религией более кровавой, чем предшествовавший ему ветхозаветный иудаизм. На протяжении всей своей истории Рим цинично и безжалостно расправлялся с оазисами иной духовности, а уничтожив, представлял тысячелетиями процветавшие теополисы варварскими ордами и цивилизации нежнейших миннезингеров – очагами злобных ересей.

Пришла пора реабилитировать добрую историю. Неподкупный журналист, движимый исключительно голосом совести и жаждой правды, проводит расследование, вскрывает проблемы, выявляет подоплеку и оправдывает жертву, обличая палача. Так блаженный Иоанн, бесстрашный публицист богочивилизации, вскрывает присущий инквизиторам и конкистадорам механизм *илита*: переворачивания и присваивания себе украденного у непорочных цивилизаций. Огненный адвокат, вступает за гонимых, обеляет оклеветанных и судит судей. Сколько еще справлять им пасху на крови миллионов истребленных людей добрых, деля ризы

распятых ими божеств и гипнотизируя мир своими наговорами?!

*

Не могут народы жить вне архетипов – они теряют свою национальную идентификацию. И автор открывает всечеловеческий масштаб атлантической цивилизации. Сколько представительств имела она по всему лицу земли!

Во многих уголках планеты продолжают выситься старинные замки, пирамиды-зиккураты, памятники культуры прошлого. Но могут ли они поведать о душевных качествах их современников? Какие мотивы подвигали насельников божественных архипелагов, какие уставы были начертаны в сердцах? как строились отношения друг с другом и обществом? как происходило общение с духовным миром? каким был оригинальный человек, помимо моделей, навязанных учебниками и масс-интернетом? Какими они были, непорочные цивилизации?

Здесь не обойтись лопаткой археолога или библиотечарской лупой. Необходима высокая метка искателя последней правды, нонконформизм первопроходца. Бесплезно оценивать обитателей оазисов мира мерками усредненного оевропеенно-американизированного хомосапиенса. Важно услышать голоса вестников *оттуда*.

И вот они зазвучали! Есть на земле помазанник, через которого миллионы мучеников любви наконец-то могут поведать о себе человечеству. Непорочные цивилизации избрали своим рупором блаженного Иоанна. Наконец-то может быть явлена бесценная духовная сокровищница Аталанты! И проступают из вечности добрейшие царственные лики ее насельников...

Индейцы уходили в другую Америку – небесную. Выходит, существуют некие *другие земли*, куда уходят теснимые инквизиторами христы и богородицы и откуда возвращаются в мир – увенчанными победителями. Эта обетованная небесная земля была сокрыта до настоящего момента. Но если непорочные цивилизации существовали, значит БОГОЦИВИЛИЗАЦИЯ ВОЗМОЖНА НА ЗЕМЛЕ.





I.

Мессианистическое
открытие Америки

МАТЕРИК ПРЕЧИСТОЙ ДЕВЫ

Атлантида была целой цивилизацией, состоящей из двенадцати архипелагов. Существовало, по сути, двенадцать Атлантид. Двенадцать атлантических царей-христов приходило в нее.

Корабли тамплиеров ходили в Америку

За что сожгли в Риме Джордано Бруно? Церковь стремилась удерживать свои химеры любым путем. Прогрессивно мыслящий ученый лишился злодеев гипнотической силы, разрушив примитивную доктрину о плоской земле, стоящей на четырех слонах и трех китах, а под ними мировая река, втекающая в бездну. Ватикан до последнего цеплялся за эту легенду с единственной целью: чтобы люди не плавали с одного материка на другой.

Между тем, задолго до 'открытия Америки' римским прихвостнем Колумбом, ее берегов беспрепятственно достигали корабли тамплиеров. Она была прекрасно знакома кельтам и викингам. Многие из европейских деспозинов, наследников Марии Магдалины, организовывали там поселения людей добрых. Холодными зимами жители Дальнего Востока на собаках пересекали замерзший Берингов пролив (отсюда тесная связь Северной Америки с цивилизацией скифских племен и славяно-теогамической Гипербореей). Подумывали поехать этим путем на новые земли апостолы Андрей Первозванный и Иоанн, возлюбленный ученик. Не исключено, что и Христос пересекал Азию и посещал американский континент.

Существует прямая связь между катарами, тамплиерами и американской цивилизацией. Многие историки сходятся во мнении, что спасаясь от инквизиторских костров, и рыцари Храма, и многие из катаров по велению духа святого иммигрировали в светлую цивилизацию.

Тамплиеры, викинги, славяне-теогамиты, путешествовавшие за океан, приходили в потрясение: перед ними открывались райские блаженства, будто неземные растения, чудесные благоуханные цветы, каких они никогда не видели, плодоносящие несколько раз в году сады. ‘Венецианские’ дворцы, благорасположенные, сияющие добротой люди, изумительной красоты духовность, которая пронизала все бытие человека...

Проклятие Римом американской Атлантиды

Веспуччи, Колумб и им подобные не открыли, а закрыли, запечатали Америку. Римская инквизиция запретила новый свет, запечатала нашего Отца и его престолы... И поныне кляп в устах его светильников.

Рим проклял американскую Атлантиду. Завоевал и уничтожил последний атлантический оазис на земле – цивилизацию ацтеков и инков, предав полному геноциду, истребив миллионы божиих людей, превратив американские оазисы мира в ‘торфяные болота’.

Как он делал в отношении отдельных святых – вначале гнал, проклинал (сектант, еретик!), жестоко убивал, а затем присваивал себе, окрадывая его святость (в т.ч. и нетленное тело) – совершил в масштабе цивилизационном. Украв у атлантов Америки ‘первородство’, Рим *себя* возвел в ранг спасителя и источника мирового света. Будучи центром дья-

волоцивизации, стал самопровозглашенным центром мировой духовности и культуры.

Обличая Рим, мы заново и впервые открываем Америку – рай, существовавший на земле. Не случайно ее назвали ‘Новый Свет’ – Европа увидела новый свет солнечного Божества, духовный свет от Атлантиды!

Чтобы принять архетипическую (а не ложную, несущую зло и разрушение) духовность, необходимо отказаться от элогимских химер доминирующего зла, бесполезных законов, мертвых ритуалов и воспринять наконец добрых божеств, добрых духов, добрые души, добрых пастырей-домостроителей и добрых людей. Необходимо открыть Новый Свет!

*

Кто такой Колумб? Мореплаватель? Исследователь? Помилуйте! Кристоаль Колон (позднее названный Христофором *Колумбом*) никогда не был ни тем ни другим. Колон напрямую выполнял миссию Ватикана: подчинить папе новый континент. И открыть Америку ему помогли... гуманоиды.

Несколько раз, когда корабли эскадры была на грани кораблекрушения, над ними кружили летающие тарелки (что тщательно скрывают римские архивариусы).

В своих донесениях испанской императорской чете новый крестonosец говорит именно об этом: ‘С помощью свыше... нас ведет таинственный ангел’. ‘Таинственный ангел’, ведущий Колумба – капитан НЛО!

Экспедиция за океан под началом бандита-висельника

Поведаем историю, как он стал наемным римским захватчиком.

Его отец – небогатый генуэзский лавочник, по совместительству владелец небольшой таверны, где останавливаются капитаны мелких суденышек. Подвыпившие моряки любят рассказывать разнообразные истории, преувеличивая свои подвиги...

Склонный к авантюризму Кристобаль слышит о корсарах. Некоторые из них даже посещают таверну его отца. Он потрясен мифом об эльдорадо, которым бредили в те времена почти все мореходы; он хочет найти золотые земли. Колон бежит из отчего дома и вербует матросом на пиратский корабль. Его хищные устремления, смекалка и бессердечность замечены: он становится капитаном морских разбойников.

Вскоре корабль Колона захватывают, а его самого приговаривают к виселице. Но тот ‘подмазывает’ кого надо и бежит в Португалию к своему брату, счастливо избежав смертной казни¹. Там он вступает в переписку с испанским двором, предлагая короне свои услуги. Фердинанд II, жестокий монарх инквизиторской ориентации, после соглашения с понтификом одобрил экспедицию под началом бывшего бандита-висельника.

Кардиналы были наслышаны о том, что тамплиеры ушли за океан и увезли свои сокровища на какой-то таинственный континент. Решив добить своих врагов, Рим послал не

¹ В 1488 году португальский король, почуввав выгоду в аванюре Колумба, предлагает ему вернуться в Португалию. В письме их Величества есть следующие строки: ‘И если Вы опасаетесь Нашего правосудия по поводу некоторых Ваших обязательств, то знайте, что ни после Вашего прибытия, ни во время пребывания в Португалии, ни после отъезда, Вы не будете ни арестованы, ни задержаны, ни обвинены, ни осуждены, ни преследуемы по какой-либо причине, вытекающей из гражданского, уголовного или какого-либо другого права’.

экспедицию – инквизицию! – в лице своего проводника Кристобаля Колона. Ему ставилась единственная цель: подчинить новые территории папе и тем самым умножить славу католической церкви. Таково реальное лицо человека, который представлен великим первооткрывателем континента.

**Кельтский принц Мёдок,
истинный первооткрыватель Америки**

Тамплиеры, между тем, оставили нам другие легенды. Например, история о принце Мёдоке, который в 1170 году совершил на трех кораблях свое последнее путешествие в Америку, где и остался.

Мёдок – семнадцатый сын короля Уэльса. Изумительно чуток, умен, сердечен. У него мало надежды на наследство, но отец его обожает. Принц получает самое лучшее по тем временам образование. Он учится в Испании, Франции, посещает Египет, читает в древних библиотеках.

Во всех культурах его потрясает образ Прекрасной Девы. О ней он слышит от разнообразных мистиков – суфиев и живущих в Египте монофизитов-христиан... Образ Вечной Девы покоряет сердце уэльского принца: только Она, божественная невеста, достойна его руки.

Мёдок, сам кельтского вероисповедания, понимает ее не только как христианскую Деву Марию. В древних религиях, подробно им изученных, он находит следы некоего универсального божества. Всюду фигурирует добрая прекрасная Мать, Сестра милосердия, Заступница, покровительница людей.

Мёдок узнает, что существуют целые материки, посвященные Пресвятой Деве. В них она не просто обитает – царствует, и ей воздают царские почести. На этих еще не открытых землях бьют источники вечной жизни.

Уэльский принц исполняется духом святым, духом надежды. Он жаждет посетить таинственную деву Богоневесту, столь она притягательна. Мёдок возлюбил Деву неземной красоты за ее целомудрие и премудрость. Он видит ее лик, ставит рядом с собой ее образ, днем и ночью рыдает о ней. Он ищет ее как свою невесту, идеал своей жизни, духовную мать-наставницу. Он обезумел от любви к Пречистой Богородице!

Мёдок не находил ее в Европе, не находил даже в кельтских мифах... В своих поисках он посещает Америку. И добрейшую добрых Мать-невесту он узнает в индейской богородице Тонанцин²! Поклоняется ей, проливая слезы. Мёдок остается на новых землях и становится одним из величайших святых.

И поныне в тайном месте хранятся его мощи. Вижу: там же в Луизиане, неподалеку от захоронения уэльского принца Мёдока, мистического жениха Пречистой Девы, покоятся еще 60 рыцарей в шлемах и латах...

Католикам, разумеется, невыгодна такая история. Согласно их экспансионистскому менталитету, право на обладание землей принадлежит первопроходцу. Если Америку открыл кельтский принц, значит на американские земли будет претендовать языческий король! Поэтому был составлен миф о Христофоре Колумбе – лишь бы запечатать версию благородного помазанника Мёдока, открывшего для себя аутентичную Божию Матерь, нашедшего материк Пречистой Девы.

² Тонанцин, букв. 'Наша Матушка' – Матерь богов, богиня рождения и будущего у коренных народов Центральной Америки.

ОГЛАВЛЕНИЕ

От автора	5
Универсум богоцивилизаций. <i>Предисловие составителя.</i>	6

I. МЕССИАНИСТИЧЕСКОЕ ОТКРЫТИЕ АМЕРИКИ

МАТЕРИК ПРЕЧИСТОЙ ДЕВЫ	13
Корабли тамплиеров ходили в Америку	13
Проклятие Римом американской Атлантиды	14
Экспедиция за океан под началом бандита-висельника	15
Кельтский принц Мёдок, истинный первооткрыватель Америки	17
ПУТЕШЕСТВИЕ В АРХЕТИПИЧЕСКУЮ АМЕРИКУ	19
Свидетельства Христофора Колумба	20
‘В целом свете не найдется лучших людей’	22
Добрая покровительница Маммапача	26
Люди дивной красоты, непричастные злу	27
Небесный град, сошедший на землю	27
Самый благословенный народ в мире	29
Самый знаменательный документ тысячелетия	30
‘Мы рождены на небесах, сошли с неба и вернемся на небеса’	31

Тысячелетнее царство за тридевять земель	33
Европа увидела новый свет солнечного Божества	33
Бэкон, Мор и Шекспир об Атлантиде	33
Другая раса: люди чистые, сошедшие с неба	35
Христос приходил устроить богоцивилизацию	36
Извечная жажда человека достучаться до 'себя в оригинале'	38
Иные небеса, иные земли, иные сердца	40
Виновник мирового зла	40
Богоцивилизации существовали!	41

II. АМЕРИКАНСКИЙ ХОЛОКОСТ.

Кровь миллионов на римских хоругвях

Рим против мира. Расправа над богоцивилизацией	47
Синкретическая идея смешала божий дар с яичницей	47
Выбор: отказаться от Элогима или умножать зло?	49
Рим запечатывает Атлантиду	50
'Ви-катан, мы не понимаем'	52
Американский шок: расстрел свиты царя инков из аркебуз ..	53
Оазис гиперборейской духовности	57
Цивилизация индейцев Северной Америки представляла собой оазис мира	57
Духологичность атлантических племен	58
Учение о закалаемых агнцах	59
Молитва индейцев как свиток гиперборейского универсума	60

Шок тьмы	64
‘Дьяволы пришли на землю из преисподней’	64
Рим охотится за тайной атлантического Грааля	67
Тайна сердца и пакибытийные зиккураты	69
Покровители американских атлантов – белые корабли	71
Очередная война мальомов на бономов	72
Основной механизм 84-й смешанной: узурпация, экспансия и воровство	74
ЭЛОГИМ И АРИСТОТЕЛЬ ПРОТИВ ДОБРЫХ БОЖЕСТВ	76
Расправа Элогима над гиперборейской цивилизацией	76
‘Убей ближнего, чтобы очиститься от грехов’	77
Римская церковь – агрессивный гибрид Элогима и Аристотеля	78
Тайное кредо инквизиции: чем больше грехов, тем больше жертв	80
В основе геноцида – доктрина о христианской доминанте	81
Christendom, насильственная христианизация человечества	81
ПРАВДА О ‘СВЯЩЕННОМ ПИСАНИИ’ И ПРЕВЕЧНОЕ ПИСЬМО	84
Необходимо великое правдолюбие	84
Кто стирает аутентичную историю?	84
Превечное письмо помимо новозаветных мифологем	86
Мать римской волчицы – иерусалимская воровка. Правда о ‘Священном писании’	86
Самая страшная секта в мире	90

Хроника геноцида североамериканских индейцев	92
‘Культурный геноцид’	92
Римо-католические лагеря строгого режима	94
Статистика преступлений против индейских детей	95
Десять египетских казней версии XX века	97
‘Я Мать-заступница индейского народа’	100
Летописица слез второголгофских	101
Явления Божией Матери – суд над римской воровкой	103

III. НОВЫЙ СВЕТ БОГОЧЕЛОВЕЧЕСТВА

Исход американских атлантов	109
Фатальная ошибка индейских вождей	109
Карлос Ометочин разоблачает христианство	110
Рим глазами Атлантиды	111
Аутодафе – сожжение памяти	113
Предсмертные пророчества старцев	114
Тайна исхода. Куда исчез остаток непорочного народа?	115
Тонанцин, Царица Гваделупская	120
Тонанцин – римским убийцам	121
Палачи – трусы	122
Чтобы прийти бессмертным, нужно победить смерть	125
Мир против рима. Великий суд	128
В чем истинное спасение?	128
Тайна кровожадности Элогима – его гуманоидная генеалогия	129

Римская доминанта – рецидив дьяволоцивилизации в 84-й смешанной	130
Эпоха мирового зла бесследно уходит	131
ЭСТАФЕТА НЕПОРОЧНЫХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ	133
Атлантида пожелала быть открытой	133
Тайна Америки – миннэ	135
Круговерти бессмертия	136
Новая пасха!	136
Эстафетная палочка цивилизаций	140
ПАСХА БОГОЦИВИЛИЗАЦИИ	142
Доброе общество могут строить только хорошие люди	142
Печати архетипической Атлантиды сходят в мир	142
Великие тайны катарских бессмертных	143

ПОСТСКРИПТУМ

8 СВОЙСТВ АМДН В УНИВЕРСУМЕ	149
ГОЛОС АМЕРИКАНСКОЙ АТЛАНТИДЫ	154
Мученики желают вернуться на землю победителями	155
Таинство опрокидывания Чаши	156
Два рода уделов	156
Противостояние великой солнечной правды и лунного химеризма	157
Убийство христов узаконено Римом	158
Террор против Атлантиды	159
Аристотелевская кухня римского престола	160

Удар по римскому грехоцентризму	161
Гомосексуализм – прикрытия для космоэкспансии	162
Александр Македонский: престол порочного зачатия	162
Тысячи преимуществ дуалистических учений перед одномерной элогимшиной	163
Атлантическая церковь	164
Духовная революция: к власти приходят люди добрые	165

